



Комсомольско-молодежная страница

наши интервью

в военно-спортивном

Лето — пора отдыха ребят. В нашем районе для них открыты пионерские лагеря. А для девятиклассников Дом пионеров недавно распахнул двери для отдыха и труда: был организован недельный военно-спортивный лагерь для юношей. На днях наш корреспондент встретился с методистом районного Дома пионеров В. И. Матюшкиным и попросил его ответить на ряд вопросов.

— Валентин Ильич, какие цели преследует этот лагерь?

— Прежде всего для девятиклассников это большая радость — познать азы нелегкой солдатской службы, сделать первые шаги в военном деле. Здесь стоят двадцать смелых, сильных юношей школ района. Очень много было ребят из сельских школ — Марьевки, Улановки, Вознесенки, Кайлы. Руководили военруками яйских школ № 1 и № 2 Иван Степанович Мосин и Петр Николаевич Добропольский. Были здесь и свой начальник штаба, и заместитель начальника по политчасти, командиры взводов.

— По какому принципу построена работа в лагере?

— Раз наш лагерь военно-спортивный, то вся работа, учеба, тренировки проходят в условиях, приближенных к армейским. Подъем — строго в семь утра, пятнадцать минут политинформации, затем «учения» и полевые занятия. Все тренировки, занятия проходили в районе пионерского лагеря им. Гайдара. Затем ребята строем шли в столовую, после чего им давалось время на самоподготовку. Тут ежедневно выпускался «боевой» листок, проводились беседы, интересные соревнования по сдаче норм комплекса ГТО, тренировки, стрельба.

Беседу вел Ф. Баязитов.

— Вы говорили о взводах. Сколько их было и как они работали?

— Взводов было четыре. Возглавляли их комсомольские воожаки и агитаторы. В каждом свое приветствие, интересное по теме и содержанию...

— Видимо, после каждого вида занятия подводились итоги? Как это прошло?

— Безусловно. Проводить ежедневно занятия и без подведения итогов — было бы бесцельной работой. Например, первое место по стрельбе занял первый взвод, а в личном первенстве — Анатолий Савченко (90 очков), второе — Володя Разва (81 очко) и третье — Валентин Арышев (77 очков).

В последний день был организован смотр по строевой подготовке. Лучшей была команда первого взвода. Среди командиров отделений выделялись ребята из первого, второго, третьего взводов. Это Владимир Колголь, Владимир Березин и Сергей Ковалев.

— Что дало ребятам пребывание в лагере, доволны ли они?

— Разумеется. В первые дни пребывания в лагере учащимся было трудновато. Но затем они втянулись в ритм этой жизни. Продлить их пребывание больше недели было бы для них трудновато. Весь день — с утра до вечера — был загружен до предела. Нет слов, они уставали. Но все оказались выносливыми, терпеливыми, смелыми и никогда не унывающими. Это показало, что ребята будут хороши защитниками нашей Родины, с честью будут нести армейскую службу. Наш военно-спортивный лагерь явился как бы первым шагом, первым этапом в их жизни. Ребятам он принес большую пользу, тренировки, стрельба.

Беседу вел Ф. Баязитов.

ЧИТАТЕЛЬ ПРОДОЛЖАЕТ РАЗГОВОР

НЕТ, ТАМАРА НЕ ПРАВА

В редакцию пишу я впервые. Нет, любовь не свободна в этом предстоит нам преодолеть с Сашей. Хочу поделиться своими мыслями понятия, как представляется это шей. Но эта первая разлука думы по поводу затронутого важного Тамара. Она, выйдя замуж за маеста, еще крепче укрепит нашу и злободневного вопроса о долге, другого, даже не подумала о том, дружбу. Я буду ждать Сашу, бу- чести и совести современного мо- как тяжело будет перенести этот удар Павлу. Заботилась только о письма. А когда он вернется из лодного человека в статье В. Оминского «Права ли Тамара?». Мне казалось, что здесь не может быть двух мнений. Как можно быть на стороне человека, который не хозяин своему слову. А если он не уверен в самом себе, как же тогда можно другим верить ему? А жить без веры ведь невозможно. Предательски поступила Тамара, не дождавшись из рядов Советской Армии Павла.

что по твоей вине несчастлив бывший твой близкий друг?

Мне хочется сказать всем дев- чонкам, которые проводили в ма- мию своих друзей, или кому предстоит это сделать, не бро- сите слов на ветер, ждите их и не забывайте.

село Ново-Николаевка.

ВЕРА ЦИКМАН.

И МОЛОДЫМ РАБОТА ПО ДУШЕ



Свободное время... Каждый проводит его по-своему. А вот девятиклассники улановской школы комсомольцы Геннадий Мироненко и Валерий Бакукин время летних каникул решили использовать с пользой, работают пастухами и дойных гуртов в бригаде П. М. Адонина. Вместе с ними трудятся также возвратившиеся из рядов Советской Армии комсомолец Владимир Меньшиков и будущий механизатор совхоза Виктор Данченко. Последний

только что закончил к своим обязанностям. Каждый час, сядет за баранку, а каждую минуту старается использовать для пастбища скота. На них можно полежаться.

Только на первый взгляд может показаться, что работа пастуха легкая. На самом деле это далеко не так. Здесь очень важно соблюдать режим пастбища. Во время напоить и накормить коров, дать време- мя отдохнуть. Следить за потравли ванием пастбища. Поедена трава на одном участке, например, надо тотчас

перегонять гурт на другой. ...Рассвет едва забрезжит, а пастухи уже на ногах. Это им первым омытое утренними росами, солнце шлет свои лучи-приветы. Начало грядущего дня приятно и радостно встретить, и даже несколько волнующе. Пройдет время, но этот период надолго сохранится в памяти ребят, как одно из самых приятных воспоминаний.

На снимке: Валерий Бакукин и Виктор Данченко.

СЕЛЬСКИЙ КЛУБ. ЧЕМ ТЫ ЖИВЕШЬ?

Позабыт, позаброшен...

Кому хоть однажды доводилось проводить вечером в Ольговку, интересной и содержательной работе мог не обратить внимания на боте других очагов культуры, стоящее у обочины дороги полу- завистью узнаем из районной газеты. Почему же и до каких пор мы будем так жить? Этот же вопрос мы задавали и председателю нашего сельсовета, и даже получили удовлетворительный ответ, что деньги на строительство отпущены.

Видя такое отношение к делу, ветвящуюся клубом уволилась. А ведь, наверняка, устраивалась на работу, она, как и многие другие, занимавшие эту должность прежде, конечно же, не помышляла о приобретении штор на заложенные. Видя такое отношение к делу, ветвящуюся клубом уволилась. А ведь, наверняка, устраивалась на работу, она, как и многие другие, занимавшие эту должность прежде, конечно же, не помышляла о приобретении штор на заложенные.

«Клуб для нас — это все, — так пишет в редакцию молодежь из Ольговки. — А у нас его нет. Собираясь по разным избам побеседовать, повеселиться после труда, не построят новое помещение. Но смотреть на это,

за всем этим не было должного контроля, клуб даже не закрылся на замок, любой и каждый вят кое-кого серьезно подойти к мог войти в здание. А там находились различные музыкальные инструменты и другие ценные при- надлежности.

К сожалению, у нас в районе встречаются и такие факты, когда заведующая клубом уволилась. А ведь, наверняка, устраивалась на работу, она, как и многие другие, занимавшие эту должность прежде, конечно же, не помышляла о приобретении штор на заложенные. Видя такое отношение к делу, ветвящуюся клубом уволилась. А ведь, наверняка, устраивалась на работу, она, как и многие другие, занимавшие эту должность прежде, конечно же, не помышляла о приобретении штор на заложенные.

СПАСИБО ТЕБЕ, „БИННС“!

Не так давно в Марьевке выступил вокально-инструментальный ансамбль районного Дома культуры «Биннс». Номера, исполняемые членами агитбригады «За урожай — 74», в состав которой входит ансамбль, пришли по душам всем присутствующим и доставили истинное наслаждение.

Не первый раз выступает перед нами этот коллектив, но каждый раз, слушая его, находишь в исполнении что-то новое, неповторимое. Программа «Биннса» самая разнообразная. Лирическая современная песня сменяется русской народной и наоборот. Ансамбль — долгожданный гость в каждом селе и поселке района.

Приезжай к нам опять, «Биннс». с. Марьевка.

Учащиеся интерната «Родничок».

СОРЕВНОВАНИЕ — ДЕЛО ТВОРЧЕСКОЕ

На первый взгляд может показаться, вряд ли в чемнибудь можно упрекнуть соревнующиеся между собой животноводческие бригады, возглавляемые тов. Адониным и тов. Третьяковым, совхоза «Улановский». Соперничают они уже не первый год. Всегда в курсе дел друг друга. В бригаде, в основном, работоспособные, добросовестные люди. Вот и нынче, как только гурты вывели на выпаса, взяли курс на большое молоко. И уже в первой декаде июня подошли к рубежу одиннадцати килограммов молока в сутки от каждой коровы. И если бригада Третьякова держала первенство в период зимнестойлового содержания скота, то теперь лидируют в социалистическом соревновании их соперники. Правда, разница в надоях не так уж велика — всего четыре десятых на одну корову. В итоге — значительный плюс. Это радует. Побывав же на месте, убеждаешься в том, что достигнутый рубеж далеко не предел для этих коллективов...

Летний животноводческий лагерь ведущей в настоящем время бригады тов. Адонина расположен в живописном месте на опушке леса. Вот-вот должна начаться обеденная дойка, а пока приехавшие сюда дойщики готовятся. Подошедшие коровы одна за другой занимают свои места в станках. Женщины подмывают вымытые коровы, вытирают их по-

лотенцем, подключают аппараты, и вот уже молоко запульсировало в ведро. Дойка в разгаре. Все вроде бы идет нормально. Но вот коровы почему-то волнуются, чего-то им не хватает. Оказывается, в этот день забыли

ки бригады Адонина дово-дится на 10 дней твердое задание с учетом физиологических особенностей коров. Это дает возможность при подведении итогов за декаду отметить лучшую дойку. Соответствующее задание

гостеприимным. Хотя оно и рубленое, но, судя по неотесанным даже изнутри бревнам, никому приземистому окошку, создается впечатление, что делалось спешно, бездумно.

А как обстоят дела в соседней бригаде Третьякова? Так же не оформлен красный уголок, нет даже распорядка дня, ни одного бюллетеня, ни одной сводки надоев. В отличии от первой бригады не получают дойщики задания по десятидневкам. И если в бригаде Адонина многие дойщики к концу первой декады июня перешагнули 12 килограммовый рубеж — это Галина Федоровна Вознюк, Антонина Ивановна Адонина, Галина Тимофеевна Зорьева, — то здесь таких не оказалось.

Возможно, что все это покажется животноводам обеих бригад мелочами, так сказать, не делающими погоду. Нет, это не мелочи. И не считаться с ними нельзя. Долг руководителей отдельения, животноводов сделать все возможное, чтобы не упустить большое молоко. Для этого есть все условия. Нужна четкая организация труда, постоянный контроль за технологией производства молока со стороны бригадиров и зоотехнической службы, действенное социалистическое соревнование, настоящее соперничество, его гласность, сравнимость.

Т. АНАНЬЕВА.



Литовская ССР. Большшим спросом у покупателей пользуются шерстяные, полушерстяные и синтетические изделия, выпускаемые вильнюсской трикотажной фабрикой «Вилия».

Коллектив предприятия обязался дополнительно к годовому плану реализовать изделий на 115 тысяч рублей. Особое внимание уделяется качеству, внешнему виду продукции, обновлению ассортимента.

На снимке: инженер Ирина Кукушкина примеяет женский спортивный ансамбль, созданный художницей фабрики Алдоной Печориной (слева).

Фото А. Палениса
(Фотохроника ТАСС)

ЧТОБЫ НЕ СЛУЧИЛАСЬ БЕДА

Воскресным днем это случилось. В полдень, мы шли нагруженные рюкзаками, чтобы ночью порыбачить на реке Яя. Миновали поселок, а там до места рыбалки рукой подать. На предельной скорости нас обогнал мотоциклист. Юный такой, но совсем малыш. И каска-то ему до ушей, и ноженки еле-еле достают до рычагов.

— Вундеркинд какой-то, — произнес кто-то из нас. — И кто такому доверяет вождение мотоцикла? Ведь может случиться непоправимое: или сам разобьется, или сбьет машиной пешехода, а может и не одного.

Пока мы так рассуждали, слушая отдальный рокот мотоцикла, обогнавшего нас юного мотоциклиста, к нам подошла женщина и спросила — кто это проехал и не знаете ли вы его?

— Не знаем, — ответили мы.

— А в чем дело? — поинтересовались.

— Цыплята с наседкой на дорогу вышли, а он, как сумашед-

ший, раздавил наседку и трех цыплят.

— Если вы встретите его, — продолжала взволнованная женщина, — постыдите от моего имени. Марии Ивановной меня зовут. Бестыдник он.

После этого разговора мы укорили шаг и, пройдя еще с полкилометра, встретили на обочине дороги этого незадачливого мотоциклиста. Он что-то долго копался в механизмах мотоцикла, отчаянно нажимал на стартер. Но мотоцикл не заводился. При нашем подходе сразу заметно возрасла.

— Дяди, помогите. Отчего заглох мотор не могу понять.

Прежде чем помочь мы спросили: как его зовут, сколько ему лет и где живет.

— Зовут меня Вовой, вчера спрашивали именины, четырнадцать исполнилось и папа условно подарили мне свой мотоцикл, а себе другой хочет купить, «Уралом» называется, — ответил малыш.

Назвал адрес, но он оказался недействительным, как мы и предполагали.

— Зачем наседку с цыплятами раздавил? — спросили его.

— Не хотел я этого. Получилось так, что я не мог их обогнать при такой скорости, а впереди правее большая выбоина на дороге. Я даже не успел подумать, как поступить и вот раздавил. Не беспокойтесь, папа заплатит.

— А если в таком случае люди были, тогда как бы ты поступил?

— Не знаю, — ответил он, — наверное отвернулся бы мотоциклист в сторону. — Будь что будет. Людей бы не задавил.

— Правильно мыслишь, — сказали ему, — но впредь, не осови вождение и не имея права, не попадайся за руль мотоцикла.

Помогли ему с хода завести мотоцикл и он поехал, извиняясь за случившееся. А мы рассуждали: именины есть праздник для каждого. Дарят вещи на память. Но они должны соответствовать возрасту ребенка. К чему дарить мотоцикл четырнадцатилетнему мальчику. Ведь может случиться непоправимое.

А между тем в Яе некоторые папы доверяют свои мотоциклы юношам, которые не имеют прав на его вождение.

р. п. Яя.

В. СТЕПАНОВ.



Новый Дворец культуры открылся недавно в районном центре Золочеве Львовской области. Зрительный зал на 900 мест, оборудованный современной звуковой и световой

аппаратурой, с врачающейся сценой, позволит принимать крупнейшие профессиональные и самодеятельные коллективы областей и республик страны. Во Дворце есть лекционный зал и библиотека,

помещения для занятий кружков, спортивный зал.

На снимках: слева — занятия кружка народных инструментов и зрительный зал Дворца.

Фото В. Песляка
(Фотохроника ТАСС)

„РЫЦАРЬ СПРАВЕДЛИВОСТИ“ (новела)

Когда она еще была маленькой и звали ее просто Нинкой, соседский мальчик Колька отобрал у нее любимую игрушку. Она справедливо решила, что раз это принадлежит ей, то Колька не имеет права вырывать ее из рук, а должен попросить. Нинка не откажет, возьмите, пожалуйста, поиграй. Но он вырвал из рук и обломки бросил ей под ноги. Девчонка их подобрала и с ревом побежала домой. Завидев идущего с работы отца, в слезах, бросилась к нему.

— Ладно, не плачь, — успокаивал отец, — поговорю с Кольким отцом, он его накажет.

Нинка не могла понять, что наказывают для того, чтобы предупредить проступок более значительный и чтобы другим неповадно было. Поэтому наивно спросила:

— Пап, а как накажут Кольку, моя игрушка срастется, да?

На кухне разговор продолжился, вмешалась пришедшая мать.

— Успокойся, доченька, вот схожу к Рыцарю Справедливости, он разберется, будет тебе новая такая же игрушка.

Девчушка повеселела. Из рассказов матери она знала, что живет на свете Рыцарь Справедливости. Как же это она разу не вспомнила! Ну, конечно же, мама встретит его, все расскажет, и он по справедливости разберется. С тем и уснула. А во сне к ней явился молодой, высокий и сильный дядя. С ласковой улыбкой на лице он дружелюбно погладил ее по голове, поцеловал и протянул игрушку. Утром, проснувшись, Нинка первым делом бросилась под подушку, куда обычно на ночь клала свое сокровище. Обломков той игрушки, которую вчера поломал Колька, не было, а на месте их лежала обсолютно новая. Вспомнила она и сон.

Нина Ивановна откинула крючок на двери и... замерла: на пороге с чемоданом в руках стоял Колька. В эту трудную минуту он оказался кстати. Она как будто ждала его.

— Ты... это ты... ты нашел меня, — только и вымолвила Нина Ивановна.

В. ОМИНСКИЙ.

ЗА РУБЕЖОМ

ЗА ФАСАДОМ СВОБОДНОГО МИРА

„БАНАНОВАЯ ВОЙНА“

Одна из крупнейших в США монополий «Юнайтед фрут» начала «банановую войну» против нескольких стран Центральной Америки. Она отказалась покупать бананы у Коста-Рики, Гондураса и некоторых других республик, чтобы заставить их отменить введенный недавно налог на экспорт этого товара. Ее расчет строится на том, что бананы составляют от 25 до 40 процентов их экспортного и от продажи этого товара зависит состояние экономики этих стран.

В былые времена, когда северные бизнесмены безраздельно хозяйничали на всем континенте, одной угрозы прекратить закупку товара хватало, чтобы заставить любое южное правительство пойти на попятную. На этот раз происки «Юнайтед фрут», которую поддержали и другие монополии, получили решительный отпор. Правительство Коста-Рики пре-

дупредило: если компания не прекратит бойкота, то она национализирует ее филиалы на своей земле.

«Банановая война» отражает напряженность между Вашингтоном и его южными соседями, вызванными прежде всего неравноправными экономическими отношениями. Латиноамериканцы сейчас добиваются их коренного пересмотра.

На протяжении десятилетий Вашингтон повышает цены на свои товары. За последние 15 лет они возросли вдвое-втройне, а цены, например, на бананы не менялись с 1948 года. Такая политика приносит иностранным дельцам огромные бармы и разоряет малые государства. «Крупные капиталистические страны», — сказал недавно министр иностранных дел Коста-Рики Гонсало Фасио, — десятилетиями покупают на-

ше сырье по низким ценам, а затем в тридорога продают нам готовые изделия. Именно эта несправедливость при закупке нашего сырья и держит нас в состоянии отсталости».

В последнее время южане стали объединяться для борьбы против северных монополий. В конце марта они создали Союз стран — экспортёров бананов. Именно благодаря его поддержке Коста-Рика, Гондурас, Панама смогли повысить налог на экспорт бананов. Эта мера позволит частично восполнить потери, которые они несут от неравноправной торговли с США.

Времена, когда США могли диктовать свою волю другим странам континента, миновали. Латиноамериканские страны укрепляют единство для защиты своих национальных интересов.

А. КОЗЛОВ.
(ТАСС)

В развивающихся странах

ШРИ ЛАНКА:

НОВЫЙ ОБЛИК ДРЕВНЕЙ ЗЕМЛИ

Иследователи древнейших ска-разований неразрывно связаны с ческой самостоятельности встреч-заний и легенд утверждают, что деятельность правительства чащает сопротивление реакционных творцы библейского мифа о рае Объединенного фронта во главе с кругами, которые пытаются помешать Сиримаво Бандаранаике, которое шатко осуществлению социально-сочными пейзажами и благодатным климатом острова Ланка — так называли Цейлон (ныне Республика Шри-Ланка) древние народы бассейна Индийского океана. Однако продолжавшееся в течение долгих столетий колониальное господство Португалии, Голландии и Великобритании полностью развеяло эту легенду. Ко-1976 годы о сновная цель колонизаторы нещадно грабили природные богатства острова и ко-1976 годы — обеспечить рост производственности развеяло эту легенду. Контроль над островом уже уровня народа. В сельском хозяйстве реформа направлена на ликвидацию феодальных пережитков в деревне. Частные землевладения ограничены, выкупаемые государством излишки земли распределются среди безземельных и малоземельных крестьян, используются для создания сельскохозяйственных кооперативов.

Тем заметнее несомненные успехи, которых добилась страна за годы независимого развития. Важным этапом в многовековой истории страны стало провозглашение республики в мае 1972 года.

Многие из радикальных преобразований экономической и полити-

ческой самостоятельности встре-тений и легенд утверждают, что деятельность правительства чащает сопротивление реакционных творцы библейского мифа о рае Объединенного фронта во главе с кругами, которые пытаются помешать Сиримаво Бандаранаике, которое шатко осуществлению социально-сочными пейзажами и благодатным климатом острова Ланка — так называли Цейлон (ныне Республика Шри-Ланка) древние народы бассейна Индийского океана. Однако продолжавшееся в течение долгих столетий колониальное господство Португалии, Голландии и Великобритании полностью развеяло эту легенду. Контроль над островом уже уровня народа. В сельском хозяйстве реформа направлена на ликвидацию феодальных пережитков в деревне. Частные землевладения ограничены, выкупаемые государством излишки земли распределятся среди безземельных и малоземельных крестьян, используются для создания сельскохозяйственных кооперативов.

В решении задач экономического строительства молодая республика опирается на помощь друзей, прежде всего Советского Союза и стран социалистического содружества. «Флагманы нашей индустрии, заложившие основы принципиально новых для страны отраслей промышленности», — такие министры промышленности Шри-Ланка Т. Б. Субасингхе охарактеризовали металлургический и шинный заводы, мукомольный комбинат, сооруженные в Шри-Ланке при помощи советских специалистов.

С. БУЛАНЦЕВ.
(ТАСС).

Варшава. На состоявшемся здесь заседании Политбюро ЦК ПОРП рассмотрен вопрос об идеологической учебе в партии. Политбюро одобрило деятельность ПОРП, направленную на повышение идеиной подготовки членов ПОРП с целью активного проведения в жизнь программы партии, намеченной VI съездом ПОРП.

Политбюро заслушало информацию о ходе собраний в первичных партийных организациях, посвященных подготовке к обмену партийных документов.

Политбюро постановило создать 25 июля пленум ЦК ПОРП для рассмотрения вопроса о выполнении социально-экономических задач в период первой Всепольской партийной конференции.

Будапешт. Городом будущего называют в Венгрии Ленинварош. Здесь возводятся крупные народнохозяйственные объекты: нефтеперерабатывающий завод, электростанции и другие предприятия.

Вместе с ростом промышленности меняется и облик Ленинвароша. Растут новые жилые кварталы, строятся магазины,

школы, больницы. В городе идет строительство жилых домов на 1.800 квартир. Если в 1963 году в Ленинвароше было всего 1.200 жителей, то сегодня население молодого промышленного центра республики превышает 13.500 человек.

**НАШ
АДРЕС.**

Янтарная типография Анжеро-Судженского полиграфического производственного объединения
Управления издательства, полиграфии и книжной торговли
Объем 1 к. л. Тираж 4332 Заказ 1391

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

25 ИЮНЯ

КЕМЕРОВО. 18.30 Для детей. «Исполнение желаний». Мультфильм. 19.00 «Шахтерские горизонты». 20.00 «Новости Кузбасса». 20.10 «Смерти нет, речь есть». Художественный фильм. «Туркменфильм». 1971 год. 21.35 Фестиваль городов и районов Кузбасса. Прокопьевский район. 22.35 «Летним вечером». Концерт. 23.05 «Горчичник». Сатирическое обозрение.

26 ИЮНЯ

КЕМЕРОВО. 11.00 «Шахтерские горизонты». (Повторно). 12.00 «В 6 часов вечера после войны». Художественный фильм. **Перерыв до 14.45**

МОСКВА. 14.45 «Встречный план Вологодской области в действии». В передаче принимает участие первый секретарь Вологодского обкома КПСС А. С. Дрыгин. 15.30 «Русский романс». Поэт заслуженная артистка РСФСР И. Богачева. 15.50 Кинопанорама. 17.20 Чемпионат Европы по классической борьбе. Финал. Передача из Мадрида. КЕМЕРОВО. 18.00

Ответы на вопросы телезрителей по международному положению. МОСКВА. 18.30 Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Динамо» (Киев). 2-й тайм. Трансляция с Центрального стадиона имени В. И. Ленина. 19.15 На V Международном конкурсе имени П. И. Чайковского.

19.30 «Слава советской молодежи». 20.00 «Чтобы быть счастливым». Художественный фильм. Ленинградское телевидение. 1973 год. 21.10 «Песня горной реки». Документальный фильм. (Баку). 21.20 На V Международном конкурсе имени П. И. Чайковского. КЕМЕРОВО. 21.50 Новости Кузбасса. МОСКВА. 22.00 Чемпионат мира по футболу. Передача из ФРГ. 23.45 «Время». 00.15 Народный артист СССР И. В. Ильинский исполняет рассказы А. П. Чехова «Душечка», «Горе», «Лев и солнце». 01.30 Чемпионат мира по футболу. Передача из ФРГ.

27 ИЮНЯ

КЕМЕРОВО. 17.50 Телевизионная школа комбайнеров. Занятие 8-е. «Рулевое управление, мост управляемых колес комбайна». 18.20 Новости Кузбасса. МОСКВА. 18.30 Спортивная программа. Чемпионат мира по футболу. 20.00 На V Международном конкурсе имени П. И. Чайковского. 20.30 «Человек и закон». 21.00 Экранизация литературных произведений. «Дядя Ваня». Художественный фильм. «Мосфильм». 1970 год. 22.40 Концерт. 23.00 «Время».

28 ИЮНЯ

МОСКВА. 15.15 «Народный артист СССР И. М. Москвин». К 100-летию со дня рождения. 16.30 «Играй мой, баян». 17.10 Киноленты прошлых лет. «Дом в сугробах». Художественный фильм. Совкино. 1928 год. КЕМЕРОВО. 17.50 Я — кинолюбитель. Итоги VII Всероссийского кинофестиваля, посвященного памятникам истории и культуры народов Российской Федерации. 18.20 Новости Кузбасса.

МОСКВА. 18.30 На V Международном конкурсе имени П. И. Чайковского. 20.00 «Документальный экран». 21.15 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев». 22.20 Концерт Государственного Оренбургского русского народного хора. 23.00 «Время».

Наш индекс: 652100, р. п. Я
ул. Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-11-44,
зам. редактора — 2-12-35, ответс-
кетари — 2-19-07, отдела культуры и
писем — 2-15-67, сельхозотдела —
2-18-83.

29 ИЮНЯ

КЕМЕРОВО. 11.30 Для малышей. Мультфильмы. 11.55 Для школьников. «Голубая дорога лета». МОСКВА. 12.25 На арене цирка. 13.15 «Дети Страны Советов». Премьера документального телефильма. «Начало пути». 14.15 «В мире животных». 15.15 «Атлантика». Премьера телеспектакля. 16.30 Вам отвечает министр черной металлургии СССР И. П. Казанец. 17.00 Продолжение телеспектакля «Атлантика». 18.00 «Время». 18.30 Концерт лауреатов Международного фестиваля эстрадной песни «Золотой орфей». Передача из Болгарии. 20.15 «Человек. Земля. Вселенная». 20.45 «Здравствуйте, доктор». Премьера художественного телефильма. Одесская кинокомпания. 1974 год. 22.05 Поззи. «Ради жизни на земле». Стихи советских поэтов. 22.20 На V Международном конкурсе имени П. И. Чайковского. 23.00 «Время».

30 ИЮНЯ

КЕМЕРОВО. 10.30 Для детей. «Шустрик и Мямялик». Телевизионный фильм. 11.10 Для школьников. «Будь готов!». Рассказ о Всеукраинском пионерском слете. 11.40 «Преодолеть себя». Премьера телевизионного очерка Кемеровской студии телевидения. Вы познакомитесь с ним с участниками детской цирковой студии поселка Инского. МОСКВА. 12.00 Программа передач. 12.05 Новости. 12.10 «Сегодня — День советской молодежи». 12.20 «Служу Советскому Союзу!». 13.20 Для школьников. «Великий конспиратор». Премьера телеспектакля. 14.50 На V Международном конкурсе имени П. И. Чайковского. 15.35 «Клуб кинопутешествий». 16.35 Международная панорама. 17.05 Телевизионный театр миниатюр «Наполовину всерьез». 18.00 «Время». 18.30 А. Тур. «Лунная соната». Фильм-спектакль. Московского театра имени М. И. Ермоловой. 22.00 Чемпионат мира по футболу. Передача из ФРГ. 23.45 «Время». 00.15 На V Международном конкурсе имени П. И. Чайковского. 01.00 «Соколик». Художественный фильм. Рижская студия телевидения. 01.30 Чемпионат мира по футболу. Передача из ФРГ.

Редактор

П. И. МЕДОВ

КИНО

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»

25 июня — «С весельем и отвагой» — 7, 9.
26-27 июня — «Сибирский дед» — 11, 5, 7, 9.

Яйскому пивзаводу требуются на постоянную работу грузчики и бондарь.

Анжерское дорожно-строительное управление № 4 приглашает на постоянную работу: бульдозеристов, трактористов, автогрейдеристов. Обращаться: пос. Яй, участок ДСУ-4, ул. Западная-64.

Я ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО
улице Советская, 8.
ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ И СУББОТАМ.